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YBaxaemnii 3axap! YToOnl yOpaTh SABIEHUS "MIOTEPTOCTEH", MOXKHO ITOfielaTh BAHHOYKH C
IepMaHTaHATOM Kanus (MapraHIoBKa - cJ1a00-po30BLIi pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIE YEro
CMa3bIBaTh TOJIOBKY I10JI0BOTO 4yieHa Ma3bio AYPOBWH. OTa Ma3b comepKuT aHTUOMOTUK TPUKIIO3aH,
ITPOTHUBOBOCIIAJIUTENIEHOE CPELICTBO IIPEeIHU30JI0H, 06e300/TMBAOLINI KOMIIOHEHT TuoKanuH. OHa
obnagaeT OYeHb XOPOIIUM PaHO3aKUBIISIONINM IeHCTBUEM UMEHHO MIPY MTOBPEXKIEHUU CITU3UCTHIX
obornoyek. [TomoxuTenbHBIN 3D(EKT OT TeueHus He NOJIKEeH MPEeNsTCTBOBATh IIOCEIIEHUI0 Bpada 1
obcnenosanuio Ha 3IIITII. Yoaun!



